

# SKLADOVÝ VÝDAJNÝ TERMINÁL

RKT-2

Skладový výdajný terminál, ako mobilné stolové zariadenie na kontrolovanú evidenciu vydávania prostriedkov vykonáva manipuláciu s takými veľkoobjemovými produktmi, náradím, strojmi alebo baleniami (v kanviciach, sudoch, kotúčoch atď.), ktoré nie je možné vydať z iných automatov, a tieto vydáva, resp. opotrebované nástroje, prázdne zvitky odoberie aj na rôznych, flexibilných miestach. Identifikácia užívateľov sa vykonáva (vstupnou) kartou RFID, a je možnosť na načítanie čiarového kódu produktov. Je použiteľný na správu už existujúcich skladov. K jeho používaniu s prevádzkovou spoľahlivosťou zabezpečujeme pružný softvér na správu systému, priebežný dozor a servisnú službu. Vydávanie a zber prostriedkov poskytuje užívateľom jednoduché a rýchle riešenie, a proces je kompletne kontrolovaný a evidovaný.

## VLASTNOSTI

Výška	75 mm
Šírka	200 mm
Hĺbka	185 mm
Hmotnosť	1,5 kg
Výkon (úsporný režim)	5 W
Výkon (prevádzka)	10 W
Prevádzkové napätie	230 V 1A
Prevádzková teplota	5-40 °C
Maximálna manipulačná kapacita	9 999 druhov
Systémový softvér	UVE
Sieťové pripojenie	LAN/GSM



[www.oopp-automaty.sk](http://www.oopp-automaty.sk)

## ZNÍŽENIE NÁKLADOV AUTOMATIZÁCIOU

Najdôležitejšou úlohou skladového výdajného automatu je, aby ste zabezpečili kompletný kontrolovaný cyklus manipulácie s produktmi, čiže aby ste na prevádzkach regulovali, že ktorý zamestnanec kedy, s akými podmienkami, koľko materiálov a prostriedkov môže prevziať a koľko musí vrátiť, že akým spôsobom sa má uskutočniť nastavenie oprávnení (vydávanie kreditu, povoľovanie, schvaľovanie), ďalej aby ste sledovali cyklické kroky procesu a zaregistrovali údaje o procese. Použitím skladového výdajného terminálu RKT-2 sa značne zvýši účinnosť a kontrolovateľnosť manipulácie s veľkoobjemových prostriedkov a spravovania skladov, a súčasne sa môže dosiahnuť podstatná, až 30%-na úspora prostriedkov a zníženie nákladov.



Vendinvest Slovakia s. r. o.

Sídlo: Ulica Biskupa Kondého 5138/30, 92901 Dunajská Streda

Prevádzka: Leninova 166/10, 92522 Veľké Úľany.

[www.oopp-automaty.sk](http://www.oopp-automaty.sk); [info@vendinvest.sk](mailto:info@vendinvest.sk); +421 948 160 447

 **Vendinvest**